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Głównej Biblioteki Pracy i Zabezpieczenia Społecznego

ABSOLWENCI szkół wyższych w kontekście (nie)dostosowania oferty edukacyjnej do potrzeb pracodawców : analiza porównawcza na przykładzie wybranych regionów w Polsce i Niemczech / Anna Barwińska-Małajowicz // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2013, nr 315, t. 1, s. 43-53.
ABSOLWENCI uczelni na rynku pracy : adaptacja Portugalskiego Modelu Coachingu w regionie łódzkim / [red. Ewa Sadowska-Kowalska]. - Łódź : Fundacja Rozwoju Przedsiębiorczości, 2014. - 154 s.
ARBEITSZEITVERKÜRZUNG für Weiterbildung im Spiegel betrieblicher Einschätzung / Margit Lott // WSI Mitteilungen. - 2013, nr 4, s. 255-263.
Skrócenie czasu pracy w celu doskonalenia zawodowego w świetle ocen przedsiębiorstw. 

ARMIA bezrobotnych magistrów : jak edukować zgodnie z aktualnymi potrzebami rynku pracy? / Zygmunt Dolata // Personel i Zarządzanie. - 2013, nr 9, s. 54-58.
ATYPISCHE Beschäftigungen und berufliche qualifikationsrisiken im Erwerbsverlauf / Matthias Dütsch, Olaf Struck // Industrielle Beziehungen. - 2014, nr 1, s. 58-77.
Nietypowe formy zatrudnienia i ryzyko dla kwalifikacji zawodowych w przebiegu zatrudnienia. 

BUDOWANIE jednostek efektów uczenia się dla celów systemu ECVET w edukacji formalnej / Ireneusz Woźniak, Michał Nowakowski // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2013, nr 2, s. 86-99.
ECVET - Europejski System Transferu Osiągnięć w Kształceniu i Szkoleniu Zawodowym - jako jedno z istotnych narzędzi rozwiązywania problemu mobilności zawodowej i edukacyjnej pomiędzy krajami Unii Europejskiej (na przykładzie branży budowlanej). 

DRUGA szansa młodzieży : studium funkcjonowania Ochotniczych Hufców Pracy / Edward Nycz. - Opole : Wydawnictwo Uniwersytetu Opolskiego, 2014. - 524 s. - (Studia i Monografie / Uniwersytet Opolski ; nr 505).

EDUKACJA a rynek pracy : kompetencje społeczno-zawodowe determinantem gotowości człowieka do efektywnej adaptacji zawodowej : praca zbiorowa / pod red. Walentyny Łozowieckiej [i in.]. - Płock : Wydawnictwo Naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej, 2013. - 344 s.

EDUKACJA w świetle przemian współczesnego rynku pracy - wybrane problemy / red. nauk. Dorota Kotlorz. - Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, 2014. - 210 s.
EDUKACJA zawodowa i prozawodowa w regionie gdańskim w latach 1990-2000 / Jerzy Ambroży // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2013, nr 3, s. 44-53, tab. bibliogr. summ.
EFEKTYWNY start w karierę : jakie zasady powinny obowiązywać przy organizacji staży i praktyk / Paulina Zaręba, Paulina Szczepaniak // Personel i Zarządzanie. - 2013, nr 10, s. 40-44.

"GWARANCJE dla młodzieży" jako wspólna inicjatywa państw UE na rzecz poprawy sytuacji ludzi młodych na rynku pracy / Jacek Męcina // Problemy Polityki Społecznej. - 2014, nr 26(3), s. 75-98.

INNOWACYJNY model interwencji w projekcie "Dorosłość, samodzielność, praca" / Justyna Kokotowska [i in.] // Polityka Społeczna. - 2013, nr tematyczny 2, s. 48-53.
Celem projektu jest wypracowanie skutecznej metody wczesnej interwencji socjalnej we współpracy publicznych i niepublicznych instytucji rynku pracy, instytucji pomocy i integracji społecznej oraz przedsiębiorców, a także podniesienie kompetencji społecznych młodzieży ułatwiających znalezienie pierwszej pracy oraz jej utrzymanie. 

KOBIETY i mężczyźni wobec zapotrzebowania rynku pracy na kwalifikacje zawodowe : raport końcowy / [aut. Marzena Sochańska-Kawiecka et al.]. - Łódź : Wojewódzki Urząd Pracy, 2013. - 168 s. 
Analiza sytuacji kobiet i mężczyzn na rynku pracy woj. łódzkiego. Rozpoznanie i analiza rozbieżności występujących między kobietami i mężczyznami w trzech obszarach: kwalifikacji i kompetencji, pozycji zawodowej oraz życia rodzinnego. 

KOMPETENCJE studentów o różnych motywach studiowania w kontekście kształtowania kariery zawodowej / Magdalena Andrałojć // Edukacja Ekonomistów i Menedżerów. - 2014, nr 2, s. 181-194.

KONCEPCJA wsparcia startu zawodowego studentów i absolwentów w modelu organizacji typu junior entreprise / Karolina Giesko, Agnieszka Rosińska // Polityka Społeczna. - 2013, nr tematyczny 2, s. 43-47.
Realizacja na Uniwersytecie im. A. Mickiewicza w Poznaniu projektu organizacji, która ma za zadanie wsparcie studentów i absolwentów w wejściu na rynek pracy, a także podnosi wartość dyplomu tej uczelni. 

KSZTAŁCENIE teoretycznie praktyczne / Marcin Chałupka. - Cz. 1-2 // Forum Akademickie. - 2014, nr 9, s. 48-49 ; nr 10, s. 58-60.
Praktyki i staże studenckie.

KSZTAŁCENIE zawodowe w postindustrialnej gospodarce : demografia, grupowanie, klasyfikacja, doradztwo / Tomasz Sobierajski. - Warszawa : Krajowy Ośrodek Wspierania Edukacji Zawodowej i Ustawicznej, 2013. - 141 s.

METODA diagnozy potencjału zawodowego absolwentów studiów wyższych: kwestionariusz KIK-PZ / Wiesław Talik, Michał Wiechetek // Organizacja i Kierowanie. - 2014, nr 3, s. 97-111.

Opis metody KIK-PZ, Kwestionariusza Istotnych Kompetencji w Poszukiwaniu Zatrudnienia, narzędzia diagnostycznego, zawierającego zestaw najbardziej pożądanych przez pracodawców kompetencji. 

MODEL monitorowania sytuacji osób młodych na rynku pracy / [Edyta Dąbrowska] ; Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku. Podlaskie Obserwatorium Rynku Pracy i Prognoz Gospodarczych. - Białystok : Wojewódzki Urząd Pracy, 2014. - 98 s.

NIEODZOWNE narzędzie kształcenia zawodowego / Zbigniew Walczyk // Forum Akademickie. - 2015, nr 2, s. 20-23.

NIEDOPASOWANIA kompetencyjne i kwalifikacyjne absolwentów Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu / Dominik Buttler // Edukacja Ekonomistów i Menedżerów. - 2014, nr 2, s. 127-141.

NOWA era kształcenia / Aleksandra Fabiszak, Emilia Lewicka-Kalka, Piotr Gorzelańczyk // Forum Akademickie. - 2015, nr 6, s. 43-45.
Studia dualne - projekt edukacyjny zakładający równoczesne zdobywanie wiedzy akademickiej i doświadczenia praktycznego.

NOWA usługa edukacyjna / Grażyna Prawelska-Skrzypek // Forum Akademickie. - 2015, nr 1, s. 40-42.
Wprowadzenie do systemu szkolnictwa wyższego nowej, odpłatnej usługi edukacyjnej "potwierdzania efektów uczenia się zdobytych poza formalną edukacją" (art. 2, ust. 1, p. 180 nowelizacji ustawy Prawo o szkolnictwie wyższym - z lipca 2014 r.). 

O NIEKTÓRYCH przyczynach (nie)dopasowania kompetencyjnego młodych dorosłych na rynku pracy / Hanna Solarczyk-Szwec // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2013, nr 2, s. 123-132.
OCENA zależności między postrzeganiem edukacji w zakresie przedsiębiorczości a intencjami przedsiębiorczymi studentów / Jacek Białek, Agnieszka Kurczewska // Acta Universitatis Lodziensis, Folia Oeconomica. - 2013, z. 280, s. 49-59.

OCZEKIWANIA młodych osób wobec aktywności zawodowej (w świetle wyników badań empirycznych) / Anna Mazurkiewicz, Marta Moczulska // Zarządzanie Zasobami Ludzkimi. - 2014, nr 5, s. 57-68.

OCZEKIWANIA pracodawców wobec absolwentów szkół wyższych w Polsce jako przykład bariery wejścia na rynek pracy / Gabriela Wronowska // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2013, nr 305, s. 861-871.
"OKALECZONE pokolenie"; młodzi na rynku pracy z punktu widzenia MOP [Międzynarodowej Organizacji Pracy] / Piotr Ostrowski // Polityka Społeczna. - 2014, nr 5/6, s. 45-48.

OTWARTOŚĆ na karierę międzynarodową studentów ostatnich lat studiów : analiza osobowościowych i kontekstualnych uwarunkowań / Agata Goździewicz. - Gdańsk : Wydawnictwo Uniwersytetu Gdańskiego, 2013. - 292 s.
PO co firmie JCommerce biuro na uczelni? / Paweł Berłowski // Personel i Zarządzanie. - 2014, nr 1, s. 44-47.
Innowacyjne sposoby rekrutacji we współpracy z wyższymi uczelniami państwowymi na Śląsku. Programy stażowe dla studentów.

POKOLENIA na rynku pracy / pod red. Anny Rogozińskiej-Pawełczyk. - Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 150, [1] s.
POLITYKA społeczna gwarancją ludzi młodych : publikacja pokonferencyjna / red. nauk. Norbert G. Pikuła. - Warszawa : Ochotnicze Hufce Pracy. Komenda Główna, 2014. - 350 s.
Projekt "Gwarancja dla Młodzieży". Z treści: Nowacka Małgorzata: Elastyczność w podejmowaniu decyzji dotycząca kształcenia zawodowego beneficjentów projektu "Pomysł na Siebie" (s. 91-94). - Porycka Anna: Staż jako istotny element wyboru projektu (s. 95-98). - Kieryk Katarzyna: Szkolenia zawodowe jako jeden z elementów podnoszenia kwalifikacji zawodowych (s. 103-106). - Zubek Michał: Kształcenie zawodowe w Polsce i w regionie Świętokrzyskim (s. 107-117). - Tylawska Angelika: Inwestycja w człowieka - gwarancją sukcesu i zatrudnienia (s. 141-146). - Kempińska Elżbieta, Zakrocka-Andrzejewska Aneta: Praktyki z przyszłością (s. 147-148). - Szałach Izabela: Główne wyzwania polityki rynku pracy (s. 149-156).
POLITYKA społeczna wobec przemian demograficznych / red. nauk. Andrzej Rączaszek, Wiesław Koczur. - Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, 2014. - 276 s.
Z treści: Moroń Dorota: Wielosektorowość w szkolnictwie wyższym - przykład polski i czeski (s. 87-96). - Siewicz Katarzyna: Bezrobocie młodych - strategie przeciwdziałania bezrobociu wśród młodzieży - rozwiązania Unii Europejskiej a województwo warmińsko-mazurskie (s. 192-201). - Sosnowska Marta: Europejski model monitorowania osób młodych na rynku pracy w dobie przemian społeczno-gospodarczych (s. 211-220). - Janowska Zdzisława: Niepełnosprawni, osoby starsze i młodzież na rynku pracy (s. 221-230).

PROBLEMY edukacji wobec rozwoju społeczno-gospodarczego / red. nauk. Andrzej Rączaszek, Wiesław Koczur. - Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, 2013. - 228 s. - (Studia Ekonomiczne ; 131).
PRZEMIANY w edukacji zawodowej w kontekście relacji szkoła rynek pracy. Cz. 1-2 / pod red. Janusza Mossa, Macieja Kułaka. - Łódź : Łódzkie Centrum Doskonalenia Nauczycieli i Kształcenia Praktycznego, 2014. - 2 t. (315 ; 273 s.).
PRZYGOTOWANIE wdrożenia Europejskiego Ramowego Planu Działań na rzecz Zatrudnienia Młodych : raport / Jan Czarzasty. - Gdańsk : Komisja Krajowa NSZZ "Solidarność", 2014. - 83 k.

SKŁONNOŚĆ do samozatrudnienia i determinanty wyboru docelowej formy aktywności zawodowej w świetle wyników badań studentów / Marek Kunasz // Optimum - Studia Ekonomiczne. - 2014, nr 2, s. 116-131.

STANDARDY kompetencji zawodowych w aktywizacji rynku pracy / Henryk Bednarczyk, Ireneusz Woźniak // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2013, nr 4, s. 42-59.

START zawodowy absolwentów szkół wyższych w Polsce i Niemczech : analiza porównawcza w ujęciu ogólnokrajowym i regionalnym / Anna Barwińska-Małajowicz. - Warszawa : CeDeWu, 2013. - 300, [1] s.
STUDENCI w ramach (kwalifikacji) / Mateusz Mrozek // Forum Akademickie. - 2015, nr 2, s. 40-42. 
SYSTEM dualny szansą dla młodych / Andrzej Stępnikowski // Dialog. - 2013, nr 3, s. 63-67.

SYTUACJA młodzieży na rynku pracy / red. nauk. Marzena Piotrowska-Trybull. - Warszawa : Akademia Obrony Narodowej, 2014. - 110 s.

SYTUACJA społeczna i perspektywy zawodowe 15+ - czynniki, bariery, dobre praktyki : przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu młodzieży wchodzącej na lokalny rynek pracy / Tomasz Bajkowski, Krzysztof Sawicki, Tomasz Sosnowski. - Białystok : Białostocka Fundacja Kształcenia Kadr, 2013. - 330, [1] s. 
TRENDS and challenges in vocational education in Russia / Natalya Zolotareva, Olga Oleynikova // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2014, nr 2, s. 7-14.
TRENDY na rynku pracy / pod red. Anny Rogozińskiej-Pawełczyk, Dominika Majewskiego. - Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2013. - 197 s.
Z treści: Kaczmarek Bartłomiej: Przedsiębiorczość akademicka. Porównanie doświadczeń Polski i Stanów Zjednoczonych (s. 57-71). - Błaszkiewicz Paulina: Przedsiębiorczość studentów Uniwersytetu Łódzkiego (s. 72-85). - Kaczmarek B.: Praktyczne aspekty podejmowania działalności gospodarczej (s. 86-97). - Wilk Ilona: Szkolenia jako forma inwestowania w rozwój zawodowy młodych pracowników (s. 111-123).

UWERTURA do dalszych zmian prawnych w kształceniu zawodowym - Zintegrowany System Kwalifikacji / Andrzej Stępnikowski // Dialog. - 2015, nr 1, s. 38-45. 
Kształcenie rzemieślników w świetle Zintegrowanego Systemu Kwalifikacji. 

WADY i zalety wprowadzenia Krajowych Ram Kwalifikacji / Ryszard Tadeusiewicz, Antoni Ligęza // Nauka. - 2014, nr 1, s. 43-57.

Działanie rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 2 listopada 2011 r. w sprawie Krajowych Ram Kwalifikacji dla Szkolnictwa Wyższego - geneza, realizacja, ocena koncepcji KRK wdrożonej w Polsce. 

WEJŚCIE młodych ludzi na rynek pracy : oczekiwania i możliwości realizacji / Piotr Arak //  Polityka Społeczna. - 2013, nr 10, s. 5-10.

Der WIDERSPRUCH zwischen nationalen Berufsbildungssystemen und dem europäischen Arbeitsmarkt : der Fall der Maurerqualifikationen / Linda Clarke, Winch, Michaela Brockmann // WSI Mitteilungen. - 2014, nr 1, s. 60-69.
Sprzeczność pomiędzy krajowymi systemami kształcenia zawodowego a europejskim rynkiem pracy: przypadek kwalifikacji murarzy. 

WORK practices, incentives for skills, and training / Suraj Prasad, Hien Tran // Labour Economics. - 2013, nr [4], s. 66-76.
Praktyki związane z pracą, zachęty na rzecz podnoszenia kwalifikacji i szkolenia. 

WSPIERANIE młodych na rynku pracy / Alicja Wasilewska, Henryk Rogala // Służba Pracownicza. - 2013, nr 11, s. 1-6.
WSPÓŁCZESNE uwarunkowania rynku pracy / red. nauk. Wioleta Duda, Daniel Kukla ; Akademia im. Jana Długosza w Częstochowie. - Częstochowa : Wydawnictwo im. Stanisława Podobińskiego Akademii im. Jana Długosza, 2015. - 167 s.
Treść: Jakimiuk Beata: Przygotowanie do kariery zawodowej w kontekście Krajowych Ram Kwalifikacyjnych (s. 11-24). - Duda W.: Zmiany w systemie edukacji wobec założeń Krajowych Ram Kwalifikacji (s. 25-37). - Zając Marta: Efekty kształcenia zgodne z wymaganiami rynku pracy wyzwaniem współczesnego szkolnictwa wyższego (s. 39-52). - Kukla D.: Od wiedzy do pracy - w kontekście rynku pracy (s. 55-68). - Zając M.: Zarządzanie rozwojem zawodowym oraz własną karierą wobec wyzwań rynku pracy (s. 69-79). - Bednarczyk Łukasz: Kompetencje na rynku pracy (s. 81-90). - Tokarska-Siudeja Agnieszka: Umiejętności zawodowe człowieka w aspekcie osiągania satysfakcji zawodowej na zmieniającym się rynku pracy (s. 91-110). - Karbowniak Karolina: E-learning jako forma zdobywania kwalifikacji zawodowych (s. 111-131). 

WYZWANIA i dylematy edukacyjno-zawodowe. 1 / red. nauk. Eunika Baron-Polańczyk, Aneta Klementowska. - Zielona Góra : Wydawnictwo Naukowe Polskiego Towarzystwa Profesjologicznego : 2014. - 166 s.
ZAPOTRZEBOWANIE rynku pracy na współczesne i ginące zawody w perspektywie kształcenia młodzieży : publikacja pokonferencyjna / pod red. Ewy Giermanowskiej, Joanny Kotzian. - Warszawa : Ochotnicze Hufce Pracy Komenda Główna, 2014. - 254 s.

ZINTEGROWANY system / Wiesław Banyś // Forum Akademickie. - 2014, nr 9, s. 44-45. 
Zintegrowany System Kwalifikacji. 

� Wykaz dostępny także online ze strony www.gbpizs.gov.pl (prawe menu→zakładka “Konferencje”).
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