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„Dualne kształcenie zawodowe o potrzebie społecznej umowy”
konferencja zorganizowana przez Centrum Partnerstwa Społecznego

„Dialog” im. Andrzeja Bączkowskiego. Warszawa, 12 maja 2015 r.

Wybór literatury polskiej i zagranicznej 2014-2015
ze zbiorów

Głównej Biblioteki Pracy i Zabezpieczenia Społecznego

AKCJA: kooperacja / Martyna Dziopak // Personel i Zarządzanie. - 2014, nr 7, s. 34-37.
Współpraca firm i uczelni, omów. raportu powstałego w ramach projektu "Biznes dla edukacji".
Das AUSBILDUNGSINTEGRIERENDE duale Studium / Sirikit Krone, Ulrich Mill // WSI Mitteilungen. - 2014, nr 1, s. 52-59.
Dualne studium integrujące kształcenie. 

BERUFSAUSBILDUNG, Tarifpolitik und Sozialpartnerschaft : eine historische Analyse der Entstehung den dualen Systems in Deutschland und Österreich / Christine Trampusch // Industrielle Beziehungen. - 2014, nr 2, s. 160-180.
Kształcenie zawodowe, polityka taryfowa i partnerstwo socjalne: historyczna analiza powstawania dualnego systemu kształcenia zawodowego w Niemczech i Austrii.

EDUKACJA w świetle przemian współczesnego rynku pracy : wybrane problemy / red. nauk. Dorota Kotlorz. - Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, 2014. - 210 s.
EDUKACJA techniczna dla rynku pracy 2013 / red. nauk. Wojciech Kacalak, Wojciech A. Sysło, Grzegorz Andrzejewski. - Gorzów Wielkopolski : Wydawnictwo Naukowe Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej, 2014. - 153 s.
FACHARBEIT, Berufe und berufliche Arbeitsmärkte / Gerhard Bosch // WSI Mitteilungen. - 2014, nr 1, s. 5-13.
Praca wykwalifikowana, zawody i zawodowe rynki pracy.

HIGHER education and work in Japan : characteristics and challenges / Motohisa Kaneko // Japan Labor Review. - 2014, nr 2, s. 5-22.

Wyższe wykształcenie a praca w Japonii: charakterystyka i wyzwania. 

KAPITAŁ ludzki w regionie łódzkim : z perspektywy przedsiębiorstw i rynku pracy / pod red. Zbigniewa Przygodzkiego. - Łódź : Wydział Ekonomiczno-Socjologiczny Uniwersytetu Łódzkiego, 2014. - 182 s. 
Z treści: Kryńska Elżbieta, Arendt Łukasz: Adaptacja systemów kształcenia zawodowego do wymogów nowoczesnych rynków pracy w regionie łódzkim (s. 127-159). - Gajdos Artur: Dopasowanie kapitału ludzkiego do potrzeb regionalnego rynku pracy (s. 161-182). 

KARIERA zawodowa w hotelarstwie w opinii studentów - implikacje dla współpracy praktyki gospodarczej z systemem edukacji / Marlena Bednarska // Studia Oeconomica Posnaniensia. - 2014, vol. 2, nr 1(262), s. 152-167.
KSZTAŁCENIE teoretycznie praktyczne / Marcin Chałupka. - Cz. 1-2 // Forum Akademickie. - 2014, nr 9, s. 48-49 ; nr 10, s. 58-60. 

Praktyki i staże studenckie. Innowacje prawno-kształceniowe uzasadniane koniecznością "upraktycznienia" kształcenia. - Cz. 1. Kto kogo wykorzystuje ; Cz. 2. Promocja w "monopolowym" z dyplomami. 

KSZTAŁCENIE w dziedzinach nauka i technika w województwie łódzkim a potrzeby regionalnego rynku pracy / Łukasz Arendt, Agnieszka Rzeńca // Polityka Społeczna. - 2015, nr 3, s. 13-19.

KSZTAŁCENIE w miejscu pracy : orientacja nastawiona na rozwój i uczenie się / Urszula Jeruszka // Polityka Społeczna. - 2014, nr 3, s. 12-17.

KSZTAŁCENIE zawodowe - diagnoza i postulowane kierunki zmian / Urszula Jeruszka // Polityka Społeczna. - 2014, nr 9, s. 24-31.
Wyniki badań i płynące z nich wnioski wskazujące kierunek koniecznych zmian kształcenia zawodowego.
NIEODZOWNE narzędzie kształcenia zawodowego / Zbigniew Walczyk // Forum Akademickie. - 2015, nr 2, s. 20-23. 

Kwestia tzw. "zawodowości kształcenia" i wprowadzenie dwóch nowelizacji ustawy o szkolnictwie wyższym: wprowadzenie praktycznego profilu studiów i krajowej ramy kwalifikacji oraz długich praktyk zawodowych na kierunkach o profilach praktycznych. 

NOWOCZESNY program kierunku studiów Zarządzanie i Inżynieria Produkcji w PWSZ w Wałczu podstawą kształcenia twórczych inżynierów / Jarosław Plichta // Handel Wewnętrzny. - 2014, nr 5, s. 197-208.
ODRĘBNY punkt widzenia / Jan Kuriata // Forum Akademickie. - 2014, nr 11, s. 49-51. 

Problem zasadności istnienia Państwowych Wyższych Szkół Zawodowych. Również aspekt prawny.
PARTISAN power, economic coordination and variations in vocational training systems in Europe / Marius R. Busemeyer, Raphaela Schlicht-Schmalzle // European Journal of Industrial Relations. - 2014, nr 1, s. 55-71.
Siła stronnictw politycznych, koordynacja ekonomiczna a zróżnicowanie w obrębie systemu szkolenia zawodowego w Europie. 

PODLASKI absolwent : analiza sytuacji w zakresie kształcenia zawodowego w województwie podlaskim w latach 2010-2012 / [red. nauk. Agnieszka Muzyk]. - Białystok : Wojewódzki Urząd Pracy, 2014. - 279 s.
Badanie zostało przeprowadzone w ramach projektu "Podlaskie Obserwatorium Rynku Pracy i Prognoz Gospodarczych". 

POLITYKA społeczna wobec przemian demograficznych / red. nauk. Andrzej Rączaszek, Wiesław Koczur. - Katowice : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Katowicach, 2014. - 276 s. - (Studia Ekonomiczne ; 167).

Z treści: Moroń Dorota: Wielosektorowość w szkolnictwie wyższym - przykład polski i czeski (s. 87-96).

PROFIL praktyczny / Marcin Chałupka // Forum Akademickie. - 2015, nr 2, s. 43-45. 

Prawo o szkolnictwie wyższym - problemy interpretacyjne. 

ROZWÓJ zawodowy rzemieślników / Maciej Prószynski // Polityka Społeczna. - 2014, nr 3, s. 56-58
STUDENCI w ramach (kwalifikacji) / Mateusz Mrozek // Forum Akademickie. - 2015, nr 2, s. 40-42.
Proces wdrażania Krajowych Ram Kwalifikacji.

TRENDS and challenges in vocational education in Russia / Natalya Zolotareva, Olga Oleynikova // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2014, nr 2, s. 7-14.

Najważniejsze kierunki rozwoju edukacji zawodowej w Rosji oraz zewnętrzne i wewnętrzne czynniki wpływające na modernizację kształcenia i szkolenia zawodowego powiązane z rynkiem, odpowiadające wymaganiom innowacyjnej gospodarki kraju.

USTAWICZNE kształcenie zawodowe Mazowsza w perspektywie 2014-2020 / Marzena Kędra-Podlipniak // Edukacja Ustawiczna Dorosłych. - 2014, nr 2, s. 15-24.
Dostosowanie zasobów pracy do potrzeb gospodarki w wymiarze kwalifikacyjno-zawodowym. 
UWERTURA do dalszych zmian prawnych w kształceniu zawodowym - Zintegrowany System Kwalifikacji / Andrzej Stępnikowski // Dialog. - 2015, nr 1, s. 38-45.
Kształcenie rzemieślników w świetle Zintegrowanego Systemu Kwalifikacji.

WADY i zalety wprowadzenia Krajowych Ram Kwalifikacji / Ryszard Tadeusiewicz, Antoni Ligęza // Nauka. - 2014, nr 1, s. 43-57.
Działanie rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 2 listopada 2011 r. w sprawie Krajowych Ram Kwalifikacji dla Szkolnictwa Wyższego - geneza, realizacja, ocena koncepcji KRK wdrożonej w Polsce. 

Der WIDERSPRUCH zwischen nationalen Berufsbildungssystemen und dem europäischen Arbeitsmarkt : der Fall der Maurerqualifikationen / Linda Clarke, Winch, Michaela Brockmann // WSI Mitteilungen. - 2014, nr 1, s. 60-69.
Sprzeczność pomiędzy krajowymi systemami kształcenia zawodowego a europejskim rynkiem pracy: przypadek kwalifikacji murarzy.

ZACOFANA Alma Mater / Krzysztof Boczek // Służba Zdrowia. - 2015, nr 9/16, s. 38-40.
Specyfika studiów medycznych w Wielkiej Brytanii, Hiszpanii, Czechach, Portugalii i Francji. 

ZAPOTRZEBOWANIE rynku pracy na współczesne i ginące zawody w perspektywie kształcenia młodzieży : publikacja pokonferencyjna / pod red. Ewy Giermanowskiej, Joanny Kotzian. - Warszawa : Ochotnicze Hufce Pracy Komenda Główna, 2014. - 254 s. 
ZINTEGROWANY system / Wiesław Banyś // Forum Akademickie. - 2014, nr 9, s. 44-45. 
Zintegrowany System Kwalifikacji.
ZLIKWIDOWAĆ lub przekształcić : analiza sytuacji państwowych wyższych szkół zawodowych / Adam Pawłowski, Marek Graszewicz // Forum Akademickie. - 2014, nr 6, s. 20-23. 

Historia PWSZ-etów, liczba studiujących. 

� Wykaz dostępny także online ze strony www.gbpizs.gov.pl (prawe menu→zakładka “Konferencje”





