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Kobiety na stanowiskach kierowniczych w sferze publicznej.
Drogi do kariery

konferencja zorganizowana przez Centrum Partnerstwa Społecznego „Dialog”

im. Andrzeja Bączkowskiego. Warszawa, 7 październik 2014 r.

Wybór literatury polskiej i zagranicznej 2010-2014

Achieving work-family balance among Spanish managers and their spouses : a demands-control perspective / Margarita Mayo [et al.] // The International Journal of Human Resource Management. - 2011, nr 1-3, s. 331-350.

Osiągnięcie równowagi pomiędzy pracą i rodziną wśród hiszpańskich menedżerów i ich małżonków: perspektywa popyt-kontrola.


Career attitudes and subjective career success : tackling gender differences / Mihaela Enache [et al.] // Gender in Management. - 2011, nr 3-4, s. 234-250.


Zwyczaje związane z karierą zawodową a przedmiot sukcesu kariery zawodowej: radzenie sobie z różnicami ze względu na płeć.


Dajcie im szansę : o parytetach raz jeszcze / Anna Śledzińska-Simon // Przegląd Powszechny. - 2010, nr 5, s. 30-37.

Dlaczego mężczyźni wciąż awansują częściej niż kobiety / Herminia Ibarra, Nancy M. Carter, Christine Silva // Harvard Business Review Polska. - 2011, nr 4, s. 104-111.


Gender differences in executive compensation and job mobility / George-Levi Gayle, Limor Golan, Robert A. Miller // Journal of Labor Economics. - 2012, nr 4, s. 829-871.

Zróżnicowanie ze względu na płeć w kompensacji osób na stanowiskach kierowniczych i mobilność zawodowa.


Gender w społeczeństwie polskim / pod red. Krystyny Slany, Justyny Struzik, Katarzyny Wojnickiej. - Kraków : Zakład Wydawniczy NOMOS, 2011. - 382 s.

Godzenie życia zawodowego i rodzinnego w Polsce / red. Cecylia Sadowska-Snarska. - Białystok : Wydawnictwo Wyższej Szkoły Ekonomicznej w Białymstoku, 2011. - 279 s.

Health and work locus of control during women managers’ careers / Tuija Muhonen // Gender in Management. - 2011, nr 5-6, s. 419-431.

Ośrodek kontroli zdrowia i pracy w toku kariery zawodowej kobiet menedżerów.


Kobiece cechy przywództwa przyszłości / Małgorzata Wnęk-Kolaska // Personel i Zarządzanie. - 2014, nr 5, s. 24-28.

Kobiety na stanowiskach przywódczych // Harvard Business Review Polska. - 2014, nr 2, s. 39-75.

Kobiety na stanowisku kierowniczym w sektorze publicznym : sytuacja zawodowa i rodzinna / red. nauk. Bożena Balcerzak-Paradowska ; Centrum Partnerstwa Społecznego "Dialog" ; Instytut Pracy i Spraw Socjalnych. - Warszawa : IPiSS ; CPS Dialog, 2014. - 196 s. - (Studia i Monografie).


Kobiety w jednostkach samorządu terytorialnego w dobie debaty nad parytetami i kwotami / Agnieszka Łukasik-Turecka // Roczniki Nauk Społecznych. - 2013, T. 5, nr 1, s. 73-85.

Kobiety w organach statutowych spółek / Małgorzata Stępień // Studia Prawno-Ekonomiczne. - 2014, T. 91, s. 377-396.

Kobiety w radach nadzorczych i zarządach spółek : polskie i światowe tendencje oraz wyzwania / Leszek Bohdanowicz // Organizacja i Kierowanie. - 2011, nr 3, s. 179-196.

Kobiety we władzach spółek : dyskusja rekomendacji Unii Europejskiej / Maria Aluchna // Przegląd Organizacji. - 2013, nr 1, s. 31-36.


Lives of female expatriates : work-life balance concerns / Liisa Mäkelä, Vesa Suutari, Helene Mayerhofer // Gender in Management. - 2011, nr 3-4, s. 256-274.

Życie kobiet międzynarodowych menedżerów firm: zagadnienie równowagi pomiędzy pracą i życiem prywatnym.


Matki-menedżerki i ich powrót na rynek pracy po urodzeniu dziecka / Magdalena Rękas // Ekonomia. - 2013, nr 2(23), s. 168-179.

Od dyskryminacji do równouprawnienia : kobieta a polityka / Agnieszka Piechaczek-Kaszczyniec // Archeus. - 2013, T. 14, s. 181-197.


Od Simone Veil do Danuty Hübner, czyli o roli kobiet w Parlamencie Europejskim / Marta Nowocień // Zeszyt Naukowy Wyższej Szkoły Handlowej im. Króla Stefana Batorego w Piotrkowie Trybunalskim. - 2012, nr 8, s. 103-105.


Patterns of womens political activity / Beata Pająk-Patkowska // Przegląd Politologiczny. - 2013, nr 3, s. 143-153.


Po co kobietom parytet? / Sylwia Śliwa // Zeszyty Naukowe Akademii Podlaskiej. - 2010, nr 86, s. 225-233.


Prawne sposoby zwiększania udziału kobiet w parlamentach / Marcin Rulka // Państwo i Prawo. - 2010, z. 11, s. 47-59.

Private sector career trajectories for women in Denmark and the USA : welfare state services versus corporate diversity programmes / Jette Steen Knudsen // European Journal of Industrial Relations. - 2011, nr 3, s. 261-275. 


Kierunki kariery zawodowej kobiet w prywatnym sektorze w Danii i USA: usługi państwa opiekuńczego kontra korporacyjne programy zróżnicowania.


Przedsiębiorczość kobiet w Polsce / Bożena Balcerzak-Paradowska [i in.]. - Warszawa : Polska Agencja Rozwoju Przedsiębiorczości, 2011. - 142 s.

Przywództwo kobiet : czy kobiety u władzy zmienią świat? / Elżbieta Korolczuk. // Res Publica Nowa. - 2011, nr 15, s. 19-23.

Psychologiczne uwarunkowania aktywności politycznej kobiet / Beata Pająk-Patkowska // Przegląd Politologiczny. - 2011, nr 2, s. 91-99.

The relationship between motherhood and professional advancement : perceptions versus reality / Lorra M. Brown // Employee Relations. - 2010, nr 4-5, s. 470-494.


Relacje pomiędzy macierzyństwem i rozwojem zawodowym: percepcja kontra rzeczywistość.


Rola kobiet w polityce z perspektywy feministycznej teorii stosunków międzynarodowych / Marcin Chełminiak // Forum Politologiczne. - 2013, T. 15, s. 349-364.

Tworzenie kapitału społecznego : postawy, współdziałanie, potencjał kulturowy : wybrane zagadnienia / red. nauk. Marta Młokosiewicz. - Szczecin : Economicus, 2013. - 132 s.


Z treści: Misiak Sandra: Tworzenie kapitału społecznego poprzez budowanie relacji i styl zarządzania - na przykładzie przedsiębiorczych kobiet w Polsce (s. 37-53).


Udział kobiet w procesie modernizacyjnym państwa : wybrane zagadnienia dotyczące większej reprezentacji kobiet w organach kolegialnych w latach 2002-2010 na przykładzie Rady Miejskiej w Łodzi / Małgorzata Niewiadomska-Cudak // Eastern Review. - 2013, T. 2, s. 97-113.


Uwarunkowania aktywności społecznej kobiet w Polsce i na Ukrainie / Nataliia Ustinova // Praca Socjalna. - 2013, nr 6, s. 51-66.

Więcej równości - więcej korzyści w gospodarce : kobiety i mężczyźni na stanowiskach decyzyjnych w polskiej gospodarce w latach 2010-2013 / [Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. Departament Pożytku Publicznego]. - Warszawa : MPiPS, 2014. - 68 s.

Wokół koncepcji demokracji : parytet płci w świetle polskiego dyskursu prasowego / Natalia Krzyżanowska // Studia Socjologiczne. - 2012, nr 1, s. 199-223.

Women managers’ career progression : an Asia Pacific perspective / Uma Jogulu, Glenice Wood // Gender in Management. - 2011, nr 8, s. 590-603.

Rozwój kariery kobiet menedżerów: perspektywa krajów Azji i Pacyfiku.


Work environment and opt-out rates at motherhood across high-education career paths / Jane Leber Herr, Catherine D. Wolfram // Industrial and Labor Relations Review. - 2012, vol. 65, nr 4, s. 928-950.

Środowisko pracy a wskaźniki wyboru opcji macierzyństwa w ramach ścieżek kariery osób z wyższym wykształceniem.


Working as an independent contractor in Japan and the U.S. : is it a good option for married  women with young children? / Yanfei Zhou // Japan Labor Review. - 2011, nr 1, s. 103-124.

Pracując jako niezależny kontrahent w Japonii i USA: czy to dobry wybór dla zamężnych kobiet z małymi dziećmi?


Wpływ komunikatów społeczno-kulturowych na kształtowanie się aktywności politycznej kobiet / Joanna Podgórska // Problemy Komunikacji Społecznej. - 2010, nr 1, s. 73-90.

Wybory strategiczne kobiet i mężczyzn na najwyższych stanowiskach kierowniczych / Anna Witek-Crabb // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2012, nr 260, s. 504-514.
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