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Głównej Biblioteki Pracy i Zabezpieczenia Społecznego

ARE firms willing to employ a greying and feminizing workforce? / V. Vandenberghe // Labour Economics. - 2013, nr [3], s. 30-46.
Czy pracodawcy są skłonni zatrudniać siwiejącą i sfeminizowaną siłę roboczą?

BARIERY w zatrudnieniu kobiet / Maria Skóra // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2013, nr 292, s. 48-61.
Czynniki występujące na polskim rynku pracy, niesprzyjające pełnemu wykorzystaniu zasobów kobiecej siły roboczej.

Childbearing, women's employment and work-life balance policies in contemporary Europe / ed. Livia Sz. Oláh, Ewa Frątczak. - Houndmills : Palgrave Macmillan, 2013. - 224 s. - (Work and Welfare in Europe).

Wychowywanie dzieci, zatrudnienie kobiet i polityka równowagi praca-życie we współczesnej Europie.

DISCRIMINATION against mothers is the strongest form of workplace gender discrimination : lessons from US caregiver discrimination law / Stephanie Bornstein, Joan C. Williams, Genevieve R. Painter // The International Journal of Comparative Labour Law and Industrial Relations. - 2012, nr 1, s. 45-62.

Dyskryminacja matek jako najostrzejsza forma dyskryminacji w miejscu pracy ze względu na płeć: nauka ze stosowania niedyskryminującego prawa wobec matek w USA.

DYSFUNKCJE w zakresie realizacji polityki równości płci / Katarzyna Tracz-Krupa // Acta Universitatis Lodziensis, Folia Oeconomica. - 2013, z. 288, s. 59-65.
DYSKRYMINACJA kobiet w pracy zawodowej czy wpływ obiektywnych czynników / Zdzisław Czajka // Polityka Społeczna. - 2013, nr 8, s. 16-23.
DYSKRYMINACJA płacowa / Ewelina Tusińska // Serwis Prawno-Pracowniczy. - 2013, nr 10, s. 41-42. 
EQUAL Employment Opportunity Act and work-life balance : do work-family balance policies contribute to achieving gender quality? / Akira Kawaguchi // Japan Labor Review. - 2013, nr 2, s. 35-56.
Ustawa o równych szansach w zatrudnieniu a równowaga praca-dom: czy równowaga praca-dom przyczynia się do osiągania jakości w zakresie traktowania płci?

EXPLAINING age and gender differences in employment rates : a labor supply-side perspective / Stephan Humpert, Christian Pfeifer // Journal for Labour Market Research. - 2013, vol. 46, nr 1, s. 1-17.

Wyjaśnienie różnic ze względu na wiek i płeć w stopie zatrudnienia: perspektywa strony podaży pracy.

GENDER and the European labour market / ed. Francesca Bettio, Janneke Plantenga, Mark Smith. - London : Routledge, 2013. - 248 s. - (Routledge Studies in the European Economy).

Płeć a europejski rynek pracy.

The IMPACT of single agents on gender equity in organizations - the case of Austrian equal opportunity active work councillors / Manfred Auer, Heike Welte // Industrielle Beziehungen. - 2013, nr 3, s. 179-198.
Wpływ pojedynczych przedstawicieli na równość płci w organizacjach - przykład działań na rzecz równości podejmowanych przez rady zakładowe w Austrii.
INTERGENERATIONAL links in female labor force participation / Melinda Sandler Morrill // Labour Economics. - 2013, nr [1], s. 38-47.

Międzypokoleniowe powiązania udziału kobiet w zasobach siły roboczej.

An INTERNATIONAL comparison of gender equality : why is the Japanese gender gap so persistent? / Margarita Estévez-Abe // Japan Labor Review. - 2013, nr 2, s. 82-100.
Międzynarodowe porównania równości płci: dlaczego japońskie dysproporcje ze względu na płeć są nadal tak głębokie?

KONSEKWENCJE podwyższenia wieku emerytalnego kobiet dla rynku pracy / Aldona Klimkiewicz // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2012, nr 245, s. 191-200.
The LABOR market consequences of gender differences in job search / Stefan Eriksson, Jonas Lagerström // Journal of Labor Research. - 2012, nr 3, s. 303-327.
Konsekwencje różnic płci wśród osób poszukujących zatrudnienia.
LIFE-cycle patterns in male/female differences in job search / Astrid Kunze, Kenneth R. Troske // Labour Economics. - 2012, nr 2, s. 176-185.

Zróżnicowanie męskich i damskich wzorów cyklów życia w poszukiwaniu pracy.

LONG-term impacts of the Equal Employment Opportunity Act in Japan / Yukiko Abe // Japan Labor Review. - 2013, nr 2, s. 20-34.
Długookresowe oddziaływanie ustawy o równości szans w zatrudnieniu w Japonii.

MATERNAL employment and gender role attitudes : dissonance among British men and women in the transition to parenthood / Pia Schober, Jacqueline Scott // Work, Employment and Society. - 2012, nr 3, s. 514-530.
Zatrudnienie matek a stosunek do społecznej roli płci: dysonans pomiędzy mężczyznami i kobietami w Wielkiej Brytanii w procesie stawania się rodzicami. 
OCCUPATIONAL sex-segregation, specialized human capital and wages : evidence from Britain / Francisco Perales // Work, Employment and Society. - 2013, nr 4, s. 600-620.
Segregacja zawodowa ze względu na płeć, wyspecjalizowany kapitał ludzki a płace: dane z Wielkiej Brytanii.

The PLATEAU in U.S. women’s labor force participation: a cohort analysis / Jin Young Lee // Industrial Relations. - 2014, nr 1, s. 46-71.
Szczyt udziału kobiet w sile roboczej USA: analiza pokolenia.

PŁEĆ jako determinanta szansy podjęcia zatrudnienia i ryzyka rezygnacji z pośrednictwa Urzędu Pracy / Beata Bieszk-Stolorz, Iwona Markowicz // Optimum - Studia Ekonomiczne. - 2013, nr 6, s. 20-30.
PODWÓJNA dyskryminacja kobiet niepełnosprawnych w miejscu pracy / Karolina Pawłowska-Cyprysiak // Bezpieczeństwo Pracy. - 2012, nr 12, s. 15-19.
POLITYKA równości płci w Unii Europejskiej / Johanna Kantola. - Warszawa : Wydawnictwo Naukowe PWN, 2012. - 279 s. - (Studia Europejskie).

POLITYKA społeczno-gospodarcza państwa wobec pracy kobiet / Baha Kalinowska-Sufinowicz. - Poznań : Wydawnictwo Uniwersytetu Ekonomicznego w Poznaniu, 2013. - 317 s.

POPYTOWE i podażowe aspekty rozwoju kapitału ludzkiego w regionie łódzkim / red. nauk. Eugeniusz Kwiatkowski. - Łódź : Wydawnictwo Uniwersytetu Łódzkiego, 2012. - 368 s.

Z treści: Kubiak Paweł: Równość kobiet i mężczyzn na rynku pracy w województwie łódzkim i jego powiatach (s. 165-207).
PRZYSZŁOŚĆ świata pracy w rękach kobiet / Adam Tomanek // Dialog. - 2013, nr 1, s. 3-8.
Sytuacja kobiet na rynku pracy.

The RETURN of the male breadwinner model? Educational effects on parents’ work arrangements in Austria, 1980-2009 / C. Berghammer // Work, Employment and Society. - 2014, nr 4, s. 611-632.

Powrót modelu męskiego żywiciela rodziny? Wpływy edukacji na systemy zatrudnienia rodziców w Austrii, w latach 1980-2009.
RÓWNOŚĆ wynagrodzeń dla mężczyzn i kobiet / Marta Madej // Praca i Zabezpieczenie Społeczne. - 2013, nr 4, s. 38-40.
W orzecznictwie Trybunału Sprawiedliwości Unii Europejskiej.

SEX differences in labor markets / David Neumark. - London : Routledge, 2012. - 416 s. - (Routledge Research in Gender and Society).
Różnice płci na rynkach pracy.
SYTUACJA kobiet na rynku pracy : łączenie życia zawodowego z rodzinnym / Joanna Rykowska // Humanizacja Pracy. - 2014, nr 1, s. 191-199.
Sytuacja kobiet na polskim i europejskim rynku pracy w zakresie aktywności zawodowej, bezrobocia, zróżnicowania dochodów oraz jakości pracy.

SYTUACJA kobiet na rynku pracy a zmiany demograficzne - na przykładzie województwa dolnośląskiego / Katarzyna Sipurzyńska-Rudnicka // Prace Naukowe Uniwersytetu Ekonomicznego we Wrocławiu. - 2013, nr 292, s. 80-99.
WARUNKI aktywności kobiet na rynku pracy / Ilona Dudzik-Garstka, Małgorzata Dobrowolska // Praca Socjalna. - 2012, nr 2, s. 57-68.

WIĘCEJ równości - więcej korzyści w gospodarce : kobiety i mężczyźni na stanowiskach decyzyjnych w polskiej gospodarce w latach 2010-2013 / [Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej. Departament Pożytku Publicznego]. - Warszawa : MPiPS, 2014. - 68 s.

WORK, welfare and gender inequalities : an analysis of activation strategies for partnered women in the UK, Australia and Denmark / Jo Ingold, David Etherington // Work, Employment and Society. - 2013, nr 4, s. 621-638.
Praca, opieka społeczna a nierówności ze względu na płeć: analiza strategii aktywizacji kobiet zamężnych i mających parterów w Wielkiej Brytanii, Australii i Danii.
WSPARCIE matek na polskim rynku pracy po przerwie związanej z urodzeniem dziecka z perspektywy samorządu lokalnego / Paweł Wullert // Studia Oeconomica Posnaniensia. - 2014, vol. 2, nr 9(270), s. 192-205.
Sytuacja kobiet-matek, diagnoza obecnie stosowanych rozwiązań polityki prorodzinnej mającej na celu poprawę sytuacji kobiet na rynku pracy. Program pomocy "de minimis".

WYZWANIA dla Polski wynikające z sytuacji kobiet na rynku pracy / Małgorzata Genzels // Zeszyty Naukowe / Uniwersytet Ekonomiczny w Krakowie. - 2013, nr 903, s. 5-16.
ZASADA równego traktowania a zakaz dyskryminacji w prawie pracy / Maciej Jakub Zieliński // Praca i Zabezpieczenie Społeczne. - 2013, nr 8, s. 25-30.
ZASADA równości płci : studium komparatystyczne standardów Rady Europy i Unii Europejskiej / Maria Smolin. - Warszawa : Instytut Wydawniczy EuroPrawo, 2013. - 401 s.
� Wykaz dostępny także online ze strony www.gbpizs.gov.pl (prawe menu→zakładka “Konferencje”
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